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Πρώτη συνεδρία του Ανώτατου Εκκλησιαστικού
Συμβουλίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας

Της πρώτης συνεδρίας του Ανώτατου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας της
Ρωσίας προήδρευσε στις 14 Απριλίου 2011 στην Ερυθρά Αίθουσα του Καθεδρικού Ναού του
Σωτήρα Χριστού ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Στην εναρκτήρια ομιλία του ο Αγιώτατος Πατριάρχης αναφέρθηκε σε βασικούς λόγους, στους
οποίους οφείλεται η σύσταση του καινούργιου οργάνου της συλλογικής διοίκησης της Ορθόδοξης
Εκκλησίας της Ρωσίας και την αποστολή την οποία καλείται να αναλάβει.

Εισηγήσεις επίσης παρουσίασαν ο Πρόεδρος του Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και Κατήχησης
της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας Επίσκοπος Ζαραΐσκ Μερκούριος, ο Πρόεδρος του Τμήματος
για συνεργασία με Ένοπλες Δυνάμεις και Όργανα Τάξεως πρωθιερέας Δημήτριος Σμιρνώφ και ο
Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών κ. Β. Λεγκοΐντα.

Ακολούθησε η συζήτηση επί των εισηγήσεων και σκοπών, που τέθηκαν στο Ανώτατο Εκκλησιαστικό
Συμβούλιο από τις εκκλησιαστικές αρχές.

Να αναφερθεί ότι μέλη του Συμβουλίου είναι Πρόεδροι Συνοδικών Τμημάτων, Διευθυντές
Συμβουλίων, Επιτροπών και άλλων ανώτατων διοικητικών οργάνων της Ρωσικής Εκκλησίας. ,

***



Την πρωτοβουλία σύστασης του Ανώτατου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου ανέλαβε ο Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος ομιλώντας στα μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας το
Φεβρουάριο 2011. Στηρίζοντας την πρόταση του Πατριάρχη Κυρίλλου, η Ιερά Σύνοδος της
Ιεραρχίας ενέκρινε την απόδοση στις συνεδρίες των επικεφαλής των Συνοδικών οργανισμών «του
επίσημου καθεστώτος και της ονομασίας αυτών Ανώτατο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, κατ΄αναλογία
με το συσταθέν το 1917 από την Τοπική Κληρικό-Λαϊκή Σύνοδο όργανο, το οποίο έπαυσε τη
λειτουργία του την περίοδο των διωγμών»  (Απόφαση της Συνόδου «Σχετικά με θέματα εσωτερικής
ζωής και εξωτερικής δράσεως της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας», σημ. 6).

Κατά τη συνεδρία της Ιερά Σύνοδος, στις 22 Μαρτίου 2011, ενεκρίθη  ο «Κανονισμός του Ανώτατου
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας» και η σύνθεσή του.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55744/
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